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Várj ember szíve készen 
 „Isten nem ajándékkal méri az ünnepet, még csak nem is elektromos 

energiával, ingyen adta, megváltásul, könnyebb életünkre.”  
Szabó Magda: Elveszett a báránykája c. írásából idézett mondatot a főtéri 

gyertyagyújtáson hallottam.  Az író nehéz időben vetette papírra ezt a sort, a 
gondolat ma is megérint bennünket. Felbolydult, tragikusan zaklatott világ a 
közvetlen közelünkben, számunkra eddig kevésbé érezhető módon, különösen 
takarékoskodnunk kell az energiával. Bizony, sok helyen fűtetlen templomban fog 
felcsendülni a Krisztust váró ének: „Várj ember szíve készen…” De nem várunk 
hiába. Ő jön felénk, Ő érkezik, keres bennünket.  Biztosan megérkezik, úgy mint 
kétezer évvel ezelőtt a betlehemi barlangistállóba, vagy úgy, ahogy Ady Endre 
tapasztalta: „Csöndesen és váratlanul /Átölelt az Isten.” 

Ő jön, s nekünk nincs más dolgunk, mint meghallani a csendes kopogást: „Íme 
az ajtó előtt állok és zörgetek…” , nincs más dolgunk, mint kinyitni szívünk ajtaját s 
akkor talán megsejthetünk valamit az emberi sorsok örök megoldását hordozó 
karácsonyi üzenetből: „… úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát 
adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” ( Jn. 
3,16 )  

 Ne feledjük, Ő jön felénk, Ő keres bennünket, nemcsak az Adventben, 
nemcsak Karácsonykor, hanem életünk minden napján.  

Az Iskolaújság minden kedves olvasójának, az iskolaközösség minden 
tagjának,  családtagjaiknak, szeretteiknek áldott ünnepet és békés boldog új 
esztendőt kívánok! 
2022. év adventjének idején  Dr. Barcsa Lajos 
 igazgató      

 

Valaki keres téged 

Álmatlan sötét éjszakában 
Dzsungel-szövésű tétovában 
Valaki a neved suttogja néked 
Valaki szólít, keres téged 

Virágos réten, vagy fagyos télben 
Valaki hív, megszólít néven  
Simuló lankán, vagy kapaszkodón 
Ő int tenéked, Ő szól hívón 

Csendesen csobogó patak parton 
Tajtékzó tomboló hullám tornyon  
Valaki a neved kiáltja néked 
Valaki szólít, keres téged 
 

Iskolaújság     
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Ünnepeink 
Szalagavató 2022 

 
 

Ez évben november 12-én  tartottuk iskolánkban a szalagavató ünnepséget. A díszvendégek és az ünneplő 
több mint ezer fős közösség köszöntése után, Dr. Barcsa Lajos igazgató úr- ünnepi beszédében- Tóth Árpád 
soraival fordult az érettségi előtt álló ünnepelt diákok felé (szerk.):     
 

„Múlt és jövő közt kik középen álltok, 
S kiket ez ünnep, mint ezüst halom, 
Emel magasra, honnan messzi láttok, 
Boldog látványt kiván néktek dalom, 
Szép volt a múlt, várjon ragyogva rátok 
Még szebb jövő, még dúsabb jutalom,” 
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Ünnepeink
Igen, az ünnep felemel, annak megélése öröm. Öröm a családnak, látni a bevonuló ifjút, öröm az 
iskolának, s öröm nektek, hogy négy-öt esztendő munkájának eredményeként, ma ezekre a 
deszkákra állhattatok.  

Ugyanakkor az ünnep – így e mostani alkalom is- hálaadás és köszönetnyilvánítás. Mindenekelőtt, 
mindig és minden koron, hála a Mindenség Urának, az ideérkezés lehetőségéért.  

Köszönet mindazoknak, akik lépteiteket igazították az idevezető úton; a Mechwart oktatói karának, 
közöttük Almásiné Németh Katalin, Szőllősi Irén osztályfőnöktanárnőknek és Rácz Csaba János, 
Fancsali László, Nagy Csaba osztályfőnök tanáruraknak.    

Ezt követően igazgató úr köszönetet mondott az iskolánkat támogató szervezeteknek, a családoknak, az oktatói 
karnak, majd ismét az ünnepeltekhez fordult (szerk.):       
 
Kedves színpadon álló fiatalok! 
 
A szalagavató mérföldkő a Ti életetekben, mérföldkő a család életében, s kiemelt esemény az iskolai 
napok sorában.   
 
Ti- kedves fiatalok- tisztességgel készültetek erre a napra. Már a külső, már ami látszik az is örömteli. 
Öltöny, nyakkendő, ünnepi ruha, fodrász, smink egyenes derék, tartás, bizakodó tekintet, majd 
fergeteges tánc. Nos, már ezek is szívet melengetők.  De az igazi készülés nem az öltöny- ill. 
ruhavarratás és nyakkendő választás kálváriája, nem a táncpróbák néhány hete, Nem.    
 
A szalagavatói készülés – kedves érettségi előtt álló ifjú - egész eddigi életed minden napja, órája, 
perce. A vigyázó őrző gondoskodás, a reggeli elindulás, a délutáni szülői hazavárás, a tanári 
iránymutatás, a nagyszülői szerető tekintet… mind, mind emelt utadon, hogy ide érhess.    
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Ünnepeink  

 
 
Ünnepi tekintetetekkel, lelkesen előadott táncotokkal köszönetet mondhattok most, a lépteiteket 
igazító édesanyáknak, édesapáknak, nagyszülőknek, rokonoknak s benneteket vezető tanári karnak.  
 
Kedves érettségire készülő fiatalok!  
   
Minden évben elmondjuk, nektek is hangsúlyozzuk: 
 
Néhány perc múlva a szívetek fölé tűzzük a 2023. évben kibocsátandó évfolyam ünnepei szalagját. 
Ezzel nemcsak egy nemes hagyományt ápolunk, nemcsak egy szép szokásnak teszünk eleget, de itt 
a több mint ezer fős ünneplő sereg előtt, szüleitek tanáraitok, barátaitok jelenlétében kinyilvánítjuk: 
iskolánk testülete méltónak ítélt benneteket arra, hogy az érettségi kapujába érő mechwartos diákok 
jelzését viseljétek 
 
Nevetek egyenkénti felolvasása mellett ruházunk fel benneteket a szalagviselés jogával. Tesszük ezt 
azért, mert hangsúlyozni kívánjuk, számunkra mindegyikőtök egyaránt fontos.  Ugyanakkor nektek 
is személyesen éreznetek kell; a kapott bizalom felelősségvállalásra kötelez.  
 
Viseljétek méltósággal ezt az érettségiző mechwartosnak járó jelvényt. Tehetitek. Olyan iskola 
szalagját kapjátok meg ma, mely diákjai életútjának nyomán, már több mint száztíz éve töretlen 
népszerűségnek örvend Debrecen városában, s annak környezetében.  Olyan iskola szalagját 
hordhatjátok, melynek tanulói minden évben ott sorakoznak az országos versenyek győztesei 
között, s több éve a nemzetközi porondon is elismerést szereztek országunknak.  
Legyetek méltók az iskolához! Életutatokkal címerét fényesítsétek, rá árnyékot soha ne vessetek! 
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Beszédének zárásaként, igazgató úr Áprily Lajos sorai köré gyűjtve gondolatait, jó kívánságait fejezte ki. (szerk.):     

 
Kedves ünnepelt Fiatalok!  
Kívánok eredményes hasznos felkészülést a tanítási esztendő hátra lévő részében. Életetek legyen 
boldogságot adó növekedés.  Keressétek az Örök Igazságot s reménység szerint ráadásul minden 
megadatik néktek, amire szükségetek van.  Igen, az örök vágy emberré emel.  Úgy, ahogy Áprily 
Lajos mondja:  

„Jöjj fel velem. Nézz hű szemmel keletre, 
s fogóddz a hegybe, hogy most élni merj 
s a zord szelekkel támadó időknek   
bátor szívvel, de békésen felelj. 
 
Figyeld a Dunán elfutó hajókat 
és valld: az óra gyorsan illan el. 
De amíg élsz, a múlt, a dal s az erdő 
és az örök vágy emberré emel.” 

Kedves tanítványaink!  
Legyetek nagyon boldogok, valósuljanak meg álmaitok teljesedjen ki életetek szüleitek, családotok, 
iskolátok örömére.  
Legyen áldás ezen a mai napon, 115. tanévében járó, 114 éves iskolánkon, érettségire készülő 
ifjainkon, az őket tanítókon és az őket ünneplőkön, legyen szép napunk, legyen szép esténk! Úgy 
legyen. 
Debrecen, 2022. november 12.                                              Dr. Barcsa Lajos  
                                                                                                    igazgató      
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VIII. Kárpát-medencei élő és online Életmese felolvasó- 

és illusztráló verseny 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Simon Marcell (10. D) vagyok, kategóriámban arany minősítéssel jutalmazták a fenti 

alkotásomat. 

Az illusztrált mű a 2020-as Életmese kötet 257-262. oldalain olvasható Magyarvalkói vízimalom 
című írás. A vizuális ihletet az illusztrációhoz egy középkori görög városról, Misztrászról látott 
képek adták. A középkori dolgok és témák mindig közelebb álltak hozzám, mint a modernek. A 
képnek én külön nem adtam címet. Korábban kevésbé összetett rajzokat készítettem a 
számítógépen. A most alkalmazott technika: ecset, 
ceruza, graffiti, réteges árnyékolás és homályosítás a 
MadiBang Paint Pro alkalmazásban készült, ez egy 
úgynevezett - sketchbook. A kép aktív rajzolási 
szakasza 52 óra volt, és további kb. 15 órát töltöttem 
elmélkedéssel, tervezéssel. Hogy honnan a 
képzőművészet iránti vonzalom? A nagymamám 
mindig lefestette otthon a hátsó kertet minden 
évszakban, és az utóbbi időben, egyfajta 
örökségként, én is elkezdtem festeni és rajzolni.  
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Ihrig Károly Tanulmányi Verseny 
Innovatív applikáció főzéshez vagy a ruhatár környezetbarát frissítéséhez – ilyen és ehhez hasonló 
ötletekkel szálltak versenybe a középiskolások a győzelemért és a felvételi pluszpontokért a DE 
Gazdaságtudományi Kar vetélkedőjén. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Második helyen végzett a Mechwart csapata a Debreceni Egyetem vetélkedőjén.  
Gratulálunk az MTC nevű csapat tagjainak, Buzás Petrának, Gál Attilának, Horváth Sándornak, és 
felkészítő tanáruknak, Kertész Jánosné tanárnőnek.  

Legyél Te is Pénzügyi Junior Klasszis  
A technikumoknak és szakképző iskoláknak meghirdetett Pénzügyi Tudatosság Országos 

Versenyen idén iskolánkból 8 csapat nevezett és 6 csapat jutott be a megyei döntőbe Szűcs Erika 
tanárnő és Kissné Simon Mária tanárnő felkészítésével. 

 
A megyei fordulóba jutott 200 csapatból az ország 30 legsikeresebb csapata, a megyei szóbeli 
fordulókon nyújtott teljesítmény alapján, a Pénzügyminisztérium különdíjában részsült. 
Iskolánkból a Kissné Simon Mária tanárnő által felkészített Suták Dávid Tamás, Szima Ákos, Balla 
Tamás, Kiss Dániel tanulók alkotta Brookers fantázia nevű négyest érte ez a megtiszteltetés. ( Forrás: 
diakforum.hu, szerk)  
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Diákélet  

Korcsolyapálya a főtéren 
December 5. Mechwart 

 

 
 9. F osztály 

Pillanatképek a feledhetetlen élményekről 
 

 










